


План работы методического объединения 

учителей истории и обществознания 

на 2024 – 2025 учебный год 
 

Методическая тема ОУ: «Повышение эффективности образовательной деятельности 

через применение современных подходов, непрерывное совершенствование 

профессионального уровня и педагогического мастерства» 

 

Методическая тема ШМО: «Взаимодействие педагогов ШМО как условие 

повышения эффективности образовательной деятельности и непрерывного 

совершенствование профессионального уровня и педагогического мастерства» 

 

Цель:  

1. Совершенствование педагогического мастерства в условиях ФГОС, путём  внедрения в 

учебно-воспитательный процесс современных образовательных технологий. 

2. Совершенствование учебно-воспитательного процесса с учётом индивидуальных 

способностей учащихся, их интересов, образовательных возможностей, состояния 

здоровья. 

3. Совершенствование педагогического мастерства в сфере повышения компетентности 

обучающихся в условиях новой формирующейся образовательной среды в контексте  

ФГОС. 

 

Задачи: 

1. Обеспечить выполнение программ по предметам цикла 

2. Совершенствовать процесс формирования УУД и систему мониторинга над ними. 

3. Формировать положительную мотивацию к обучению. 

4. Продолжить работу по реализации ФГОС по предметам цикла. 

 

Состав ШМО 

 
1 Кузнецова Ольга 

Викторовна 

Учитель 

обществознания 

и права 

ВКК Руководитель  Штатный 

работник  

2 Зелянская Светлана 

Борисовна 

Учитель 

обществознания 

СЗД Член ШМО Штатный 

работник 

3 Седлова Елена 

Викторовна 

Учитель истории ВКК Член ШМО Штатный 

работник 

4 Хамитов Марсель 

Радикович 

Учитель истории ВКК Член ШМО Штатный 

работник 

5 Шаврин Илья 

Константинович 

Учитель истории, 

обществознания 

СЗД  Член ШМО Штатный 

работник 

6 Яцеева Наталья 

Сергеевна 

Учитель истории 1 КК Член ШМО Штатный 

работник 

 

Повышение квалификации учителей 

1. Посещение семинаров, мастер-классов, вебинаров, лекций, методических дней в школе, 

городе. 

2. Прохождение курсов повышения квалификации. 

 

Организация контроля знаний, умений и навыков обучающихся 

1.  Проведение входящих, текущих и итоговых контрольных работ и срезов. 

2. Взаимопосещение и анализ уроков 

3.  Проведение предметной Недели в Дни науки (3 четверть). 

4.  Накопление дидактического и наглядного материала (в т.ч. в электронном виде) 

5. Работа с одаренными детьми 



 

 

Внеклассная работа 

 

1. Участие в конкурсах различного уровня 

2. Проведение диктанта Победы  

3. Посещение выставок, музеев, культпоходы в театр, экскурсии. 

4. Участие в школьных внеурочных мероприятиях 

 

Открытые уроки 

 

1.  Кузнецова Ольга Викторовна, право, обществознание 

2. Хамитов Марсель Радикович, история 

3. Седлова Елена Викторовна, история 

4. Яцеева Наталья Сергеевна, история 

 

I заседание. Август 2024г. 

Тема: «Анализ учебной работы по предметам за 2023-2024 учебный год. 

Задачи на 2024-2025 учебный год» 

План заседания: 

1. Анализ работы МО учителей истории и обществознания за 2023-2024 учебный год. 
2. Организация методической работы с учителями истории и обществознания в новом 

учебном году и нормативно-правовым обеспечением образовательного процесса в 

2024/2025 учебном году.  

3. Учебно-методическое обеспечение преподавания учебных предметов образовательных 

областей «История» и «Обществознание». 

4. Утверждение плана работы МО на 2024/2025 учебный год. 

5. Рассмотрение и утверждение рабочих  программ учителей  на 2024/2025 учебный год. 

6. Планирование (формы и сроки) и утверждение контрольно– измерительных материалов 

входных, промежуточных и итоговых диагностических, проверочных для 5 – 11 классов в 

2024-2025 учебном году. 

7. Организация внеурочной деятельности по предметам. 

8. Сбор сведений о профессиональных потребностях учителей-членов ШМО учителей 

истории и обществознания. 

II заседание. Октябрь 2024г. 

Тема: «Использование ИКТ на уроках истории и искусства  

как одно из условий повышения качества образования»  

План заседания: 

1. Повышение качества учебно-воспитательного процесса через внедрение в практику 

работы современных образовательных технологий (доклад) 

2. Активизация познавательных процессов посредством применения ИКТ. 

3. Здоровьесберегающие технологии на ИКТ-уроках. 

4. Использование современных педагогических технологий в процессе обучения  

5. Отчет об участии в школьном туре предметных олимпиад 

6. Участие в работе экспертных комиссий по проверке работ муниципального тура 

всероссийской олимпиады школьников по предметам гуманитарного цикла. 

 

III заседание. Январь 2025г. 

Тема: «Формирование здорового образа жизни ребенка  

в рамках требований ФГОС второго поколения». 

План заседания: 

1. Инклюзивное обучение – комплексный процесс обеспечения равного доступа к 

качественному образованию детей с ОВЗ    

 2. Активизация познавательных интересов обучающихся посредством применения ЦОР..  

3. Здоровьесберегающие технологии. 

4. Мониторинг успеваемости за 2 четверть. Рекомендации по устранению недостатков. 

Проверка классных журналов. Проверка дневников. 



5. Подготовка и проведение дней Науки в школе. 

6. Результаты и анализ школьного и муниципального этапов олимпиады по истории, 

обществознанию, праву, экономике.  

 

IV заседание. Март 2025г. 

Тема: «Системно-деятельностный подход на уроках истории и обществознания» 

План заседания: 

1. Системно-деятельностный подход к обучению обучающихся по новым 

образовательным стандартам. Понятие о деятельностном методе обучения. Система 

дидактических принципов. 

2. Особенности основных компонентов образовательного процесса при системно-

деятельностном подходе. Использование системно-деятельностного подхода в обучении. 

3. Проектирование урока с позиции требований стандартов второго поколения. 

Технологическая карта урока как одно из средств проектирования урока в условиях 

ФГОС. 

4. Мониторинг успеваемости за 3 четверть. Рекомендации по устранению недостатков. 

5. Развитие познавательной активности учащихся для повышения качества знаний на 

уроках 

6.  Подготовка к ВПР по истории и обществознанию  

7.  Пробные ОГЭ и ЕГЭ по истории и обществознанию в рамках подготовки к итоговой 

аттестации 

 

V заседание. Май 2025г. 

Тема: «Итоги работы ШМО за 2024-2025 учебный год. Задачи на 2025-2026 учебный год» 

План заседания: 

1. Анализ работы методического объединения учителей истории и искусства за 2024 -2025 

учебный год. 

2.  Обсуждение плана работы и задач МО на 2025 -2026  учебный год. 

3. Результаты итоговых контрольных работ по предметам, где это предусмотрено РП, за 

учебный год.  

4. Выполнение учебных программ. Мониторинг успеваемости за 4 четверть и учебный 

год. Обеспечение УМК на новый учебный год. 

5. Отчет по работе с одаренными детьми. Контроль работы со школьной документацией 

(отчеты, классный журнал, личные дела учащихся). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

План-график работы ШМО учителей истории и обществознания 

 на 2024 -2025 учебный год 

 

Месяц  1 неделя  2 неделя  3 неделя  4 неделя  

Август      Составление рабочих 

программ,  планов  

самообразования, 

внеурочной 

деятельности  

Заседание МО  

Сентябрь   Диктант Победы Проведение 
входных  

контрольных 

работ  

Проведение входных  

контрольных работ  

  

    Школьный этап Всероссийской 

олимпиады школьников  

Октябрь  Экономический диктант   КДР 10 класс   

Школьный этап Всероссийской олимпиады школьников  

Ноябрь       Заседание МО  

Муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников  

Декабрь   Проведение 

контрольных 

работ за 1 

полугодие  

Проведение 

контрольных работ за 

1 полугодие  

Заседание МО  

Январь       Региональный этап  

Всероссийской 

олимпиады 

школьников  

 

Февраль  Неделя науки      

Март    Неделя школьной 

библиотеки  

Участие в 

муниципальном этапе 

научно-практической 

конференции 

учащихся социально-

гуманитарного цикла 

Проведение пробного 

ЕГЭ по 

обществознанию, 

истории  

Заседание МО  



Апрель  Диктант Победы Проведение 

пробного 

экзамена  ЕГЭ  

Проведение ВПР  

Май    Проведение промежуточной аттестации  Заседание МО  

Подготовка и проведение сдачи проектов обучающихся 9-11 классов гуманитарного  

цикла 
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